



Fachschaftsrat KOMMUNIKATIONS WISSENSCHAFT

email: fsr-kowi@uni-jena.de

internet: www.fsr-kowi.de

post: ernst-abbe-platz 8 | 07743 jena

fon: 03641|944944

Sitzungsprotokoll 2017-12-07

Anwesend: Chiara Wesch, Friederike Rummeni, Vanessa Weiß, Ann-Sophie Gamm, Luisa Ost, Milena Solmecke, Sophia Althaus, Julia Hoffstedde, Vladyslav Symonenko

Abwesend: Theresa Wunsch, Ulrike Stoll, Anne Kraemer, Alan Herweg, Max Schindler, Stephanie Seeger

Per Skype zugeschaltet: Antonia Weber, Tessa Penzel

Beginn: 14:08 Uhr

Ende: 15:10 Uhr

Protokollantin: Luisa Ost

1. Finanzen

- Alan und Vladyslav haben einen Termin beim StuRa für den Jahresabschlussbericht
- alle Überweisungen wurden eingereicht, d.h. vorgestreckte Gelder kommen zurück
- **Finanzerschulung** am 13.12.2017 um 17 Uhr, CZS 3, SR 308
- **Institutsbowling:** Ann-Sophie streckt Geld vor
- Ann-Sophie bekommt vorgestrecktes Geld (144€) für Institutsbowling zurück [einstimmig]
- Milena bekommt das Geld (8,15€) für Nikolaus-Geschenke des Instituts [einstimmig]
- Luisa bekommt das Geld (19,98€) für die Gastgeschenke von Prof. Meitz und Herrn Günther [einstimmig]

2. FSR-KOM

- Abstimmung über unsere Anträge: Wir bekommen 300 Euro für Computer und 70 Euro für Glühweinkocher
- Haushaltssperre im Januar wird streng gehandhabt, kann auch bis Februar, März andauern → Planungen müssen im Dezember abgeschlossen werden

TO DO

- drei vergleichbare Angebote für Computer schicken (*Julia*)

3. Semesterplanung Dezember

- Mitarbeiter des Institutes haben sich sehr über Nikolaus-Überraschung gefreut
- **Gastvortrag** von Prof. Meitz und Dr. Günther um **18 Uhr**, CZS 3, SR 113
- **Weihnachtsfeier**: kein Institutsmitarbeiter wird teilnehmen, Instrumente können mitgebracht werden, es gibt weihnachtliche Snacks und Schrottwichteln

TO DO

- Prof. Meitz und Dr. Günther an Gastvortrag erinnern (*Antonia*) und für beide Geschenke einkaufen (*Luisa*)
- Veranstaltung für Gastvorträge erstellen (*Chiara*)
- Veranstaltung für Weihnachtsfeier mit Schrottwichtel-Ablauf erstellen (*Chiara*)

4. Semesterplanung Januar

- für den Alumniabend schlagen wir den 11.01. und den 18.01. vor, sind aber offen für Terminvorschläge von Seiten der Referenten
- **Semesterparty**: unsere Reservierung für den 11.01.2018 ist im Wagner verlorengegangen → eigene Semesterparty muss ausfallen, nun Kooperation?
- **Exkursion**: wir sagen Radio Lotte und Antenne Thüringen zu (12.01/19.01.2018)

TO DO

- PoWi's und Sozis um mögliche Beteiligung an deren Party fragen (*Ann-Sophie*)
- Alumni-Referenten den 11.01.2018 und den 18.01.2018 vorschlagen (*Antonia*)
- Radio Lotte und Antenne Thüringen zwei Terminvorschläge unterbreiten und bei der Klassikstiftung nochmals Anfragen per Telefon (*Exkursions-Komitee*)

5. SoSe-Exkursion

- entweder vom 18.05 bis 20.05.2018 oder vom 25.05 bis 27.05.2018
- Datum Unterkunft, dann erst sämtliche Unternehmen anschreiben

6. Sonstiges

- Prof. Meitz wurde noch nicht kontaktiert

TO DO

- Prof. Meitz kontaktieren und auf die Probleme der Erstsemester ansprechen (*Antonia*)

Unser nächstes Treffen wird am 14.12.2017 um 14 Uhr in EAP 8, Raum 317 stattfinden.